

温州动车事故调查进入攻坚阶段

安监总局:已掌握大量认定事故责任的相关证据

据中新社电 国家安监总局新闻发言人黄毅25日称,针对“7·23”温州动车事故的调查业已进入攻坚阶段,目前已经掌握了大量认定事故责任的相关证据,一旦有了结论性的情况,会及时向社会公布。

发生于三个月前的“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故,共造成40人死亡。在引发社会各界有关高速铁路安全性的大讨论的同时,人们翘首以待该次事故调查报告的出炉。“目前这起事故的调

查仍在紧张有序地进行,调查组的同志节假日、双休日没有休息过一天,而且往往每天工作到深夜。”黄毅如是说。

针对社会上有关调查组成员能否中肯客观的质疑,国务院已于8月10日对调查组成员予以调整,新名单中不再有铁道部现任官员。“对这起事故的调查工作,每当有了结论性的意见,都向社会进行公布。”黄毅说。

在8月4日的一次访谈中,黄毅曾表

示,“7·23”事故不是一场自然灾害,而是一起特别重大的铁路交通运输事故。这是官方首次承认事故非天灾。在此后的一次访谈中,黄毅又进一步指出,“7·23”事故是一起重大的责任事故。而9月中旬,官方媒体在一份通稿中,又对事故的调查工作向社会作了披露。“所以说,这起事故的调查始终是置于社会和群众的监督之下的。”黄毅说,“相信我们会给人民一个负责任的交待。”

人社部将全面慎重 积极研究退休政策

据新华社电 在25日人力资源社会保障部举行的新闻发布会上,针对媒体提出的上海实施柔性延迟办理申领基本养老金手续的问题,人力资源社会保障部新闻发言人尹成基表示,我国将全面慎重积极地研究退休政策。

据了解,从去年10月1日起,上海实施柔性延迟办理申领基本养老金手续,并发布有关试行意见,规定延迟年龄男性一般不超过65周岁,女性一般不超过60周岁。不过,试行意见只对领取养老金问题作出规定,并不涉及退休年龄问题。

尹成基指出,退休年龄的政策是我国的一项重要政策,是由国家来统一规定、统一实施的。上海实施了弹性的享受退休待遇的政策,不是对所有人,是有条件的,所进行的只是试点,不是国家统一的退休政策。“我们会根据我国的人口问题、就业状况、不同利益群体的诉求,全面、慎重、积极地去研究这个问题。”尹成基表示。

佛山被碾女童家属 正式放弃民事索赔

据《广州日报》报道 虽然佛山市检察机关第一时间公布批捕肇事司机胡军的消息,但被碾女童案件的处理仍有众多疑问,昨日记者向相关知情人采访,了解到公安机关为何不以故意杀人罪呈捕。此外,小悦悦的家人已正式放弃民事索赔。

据了解,通过监控视频可见,肇事司机胡军所开的汽车前轮轧过小悦悦后,曾出现两秒的停顿。这两秒内,他是否看到了被轧的小悦悦、有没有考虑少赔偿等原因故意再次碾过小悦悦,成为判定案件性质的关键。如果胡军故意碾过小悦悦,那么他就涉嫌故意杀人罪;如果胡军只是以为自己轧过物品,那么他再次碾过小悦悦的行为,就只能定性为过失致人死亡罪。警方通过技术分析后,再结合口供等证据,最终确定以过失致人死亡罪名批捕。

女童父亲王持昌的代理律师罗德旭告诉记者,王持昌于昨日确认,女儿的离开为家庭带来沉重打击,任何经济补偿都无法弥补。家人经过慎重商量后决定,不对该案提起附带民事诉讼,希望肇事司机能得到应有的法律裁决。

深州监狱管理混乱 河北司法部门调查

据中新社电 针对媒体报道“河北发生越狱的深州监狱管理混乱:八成囚犯有手机”一事,河北省司法厅相关负责人25日表示,厅党委、河北省监狱局党委非常重视,并于当日派出工作组赴河北深州监狱对有关情况逐一进行调查核实。

有报道称,河北深州监狱工作人员反映,该监狱为节省电费有时会拉闸限电;出狱狱友透露,有“倒爷”会向犯人倒卖手机卡、现金、宠物等各种违禁品。河北省司法厅党委表示,如果媒体报道的情况属实,不管涉及到谁,都将严肃处理,绝不姑息。

娱乐消费场所充斥“假洋酒”



自来水“消毒”、橡皮锤“封口”、电吹风“烘干”——这些简单工具就能造出价格动辄万元的洋酒,而后“以假乱真”,公然在酒吧、KTV等场所高价叫卖。

记者近期调查发现,在上海等一些城市娱乐消费场所,灯红酒绿间,一些并非消费者的人收购酒瓶,但这些酒瓶最终进入一条隐秘的假洋酒产业链。图为上海一酒吧内一位调酒师在为顾客调制鸡尾酒。

新华社发

农机局党委书记“买官”被骗8万

“受害人”仍在原岗位任职,反映当地官场生态

据《三湘都市报》

昨天,湖南醴陵市法院公布一起买官诈骗案:该市某局党委书记8万元买官被骗,诈骗者徐某获刑3年半。经多方印证,记者获知“买官”者为醴陵市农机局党委书记叶长华。案发至今,其仍在原岗位上任职,似乎未受“买官”事件影响。

为当局长送给领导8万元

醴陵市法院的案情通报显示:去年四五月间,该市某局党委书记叶某欲谋求职务升迁或调动,办公室主任龙某“领会”意图投其所好,开始四处活动。

一次,龙某与为该局送饮用水的汤某(龙某的连襟)谈及此事,汤告诉龙,自己的邻居徐某与某市领导关系很好。

龙要汤与徐联系,利用对方的关系帮叶搞定职位调动一事。通过汤的引荐,

叶、龙二人多次与徐见面。起初,叶、龙二人对徐的“能耐”有些怀疑。

一次会面,徐某将一份有市领导签名的拆迁工程项目招标文件及批件在叶某、龙某的面前显摆,说这是自己帮朋友找领导签下的项目。由此,叶、龙二人对徐某深信不疑。

不久,叶、龙、汤与徐商量送礼给领导希望当上局长或调任其他职务,并最终确

定送8万元银行卡。随后,叶拿8万元现金给汤,约定好8万元先由汤出示借条给叶,如果事未办成,汤将钱如数退还给叶。今年1月31日、2月15日,徐先后两次在银行卡上支取现金49900元和30000元,均挥霍一空。

今年3月,见职务升迁、调动一直没有消息,叶、龙等人找到徐,方知被骗,于是报警。案发时,银行卡上只剩下100元。

“受骗人”仍在原岗位工作

记者通过多方调查证实,涉案的叶某为醴陵市农机局党委书记叶长华。叶长华在电话中说,钱是他借给别人的,随后便匆忙挂断电话。

该案中为叶活动升迁一事的龙某为龙春华,龙告诉记者,汤是他的姨夫,他在本家中确实做了一些联络工作。

湖南一律师事务所律师张超说,因为被骗者叶长华并未行贿成功,故而不能构成行贿罪,但叶、龙的行为已违反党章及纪委相关规定,属违纪行为,应受到党纪处分。

记者致电醴陵市农机局,一工作人员说,叶长华下乡检查工作去了,其一直在原

岗位工作。事后经查实,徐某当初出示的领导批件系伪造,这是一起蓄意而为的诈骗案件。但一位在醴陵生活多年的人士说,一位农机局党委书记为升迁、调动就愿意花掉8万元,这笔不菲的行贿资金值得深究,此事一定程度上反映了当地的官场生态,违纪干部未受处分印证了这一点。